



Finance Contract:	SERBIAN INLAND WATERWAY INFRASTRUCTURE Finance Contract between the Republic of Serbia and European Investment Bank (Official Gazette of the Republic of Serbia - International Contracts No. 02/2019)
MCTI reference:	404-02-00152/1/2019-2
Type of document:	Clarification No 40 to Tender Dossier
Number of pages:	1
Number of attachments:	-
Date:	September 16, 2020

## Clarification No. 40 to TD

### Volume 1, Section 4, Form 4.1. General Information about the Tenderer

QUESTIONS	ANSWERS
<b>Question No 1</b> In Vol_1_S4_4_1, we're tendering as a Joint Venture. Shall we fill this form in 2 separate forms?	<b>Answer No 1</b> Yes
<b>Question No 2</b> In Vol_1_S4_4_1, item 4.1.10, shall we fill the information of all companies including parent/subsidiary/subcontractor/ related to our company for tendering this project? Because we have already almost filled all related information in 4.1.1-4.1.9, do we have to fill the same information in item 4.1.10 again?	<b>Answer No 2</b> Each item of the form shall be filled in accordance with the instructions given in the form providing accurate and true information.
<b>Question No 3</b> In Vol_1_S4_4_1, item 4.1.12, we're a foreign company but we have subsidiary in Serbia, but we're tendering under name of company instead of subsidiary. Would you please confirm with us whether we're established in Serbia in this way?	<b>Answer No 3</b> Based in information provided the Contracting Authority believes that the subsidiary is established in Serbia. The form shall be filled with information representing the legal entity that is tendering.